

ZAPISNIK

1. seje Sveta staršev OŠ Šturje Ajdovščina v šolskem letu 2021/2022, ki je bila v četrtek, 2. 9. 2021, ob 18. uri v avli OŠ Šturje

Prisotni: Martina Zorko Kodelja, Martina Curk, Andreja Lisjak, Kristina Božič Trošt, Ana Mužina, Nataša Štrancar, Ambrož Kete, Miha Maraž, Maruša Ceket, Vili Vrtovec, Anka Jerončič, Elizabeta Sejadinovska, Robert Černe, Karmen Podgornik, Kristjan Vodopivec, Klemen Koren, Petra Kodele, Mirjana Curk in Liljana Krašna

Odsotni: Svetlana Cigoj – opr., Katja Hajdinjak – opr., Urška Trebižan – opr., Mojca Ferjančič – opr., Aleksej Šinigoj – opr., Mateja Breščak – opr. in Ana Lemut – opr.

Ostali prisotni: Matej Bratina,

Vabljeni prisotni: Lea Vidmar, Irena Knafelc in Kristina Škrli Trošt

Vabljeni odsotni: Bojana Stopar

Dnevni red:

1. Pregled in sprejem zapisnika zadnje seje
2. Aktualne informacije ob začetku šolskega leta
3. Predlogi in pobude

Vili Vrtovec je ugotovil, da je Svet staršev sklepčen.

Dnevni red je bil soglasno sprejet.

K točki 1

Zapisnik 5. seje v šolskem letu 2020/2021 je bil soglasno sprejet.

K točki 2

Šolsko leto se je začelo po modelu B kot lansko. Na šoli morajo upoštevati higienske ukrepe, ki so priporočeni že leto in pol. Umivanje in razkuževanje rok, higiena kašlja in prezračevanje. Na šoli so kupili nov razpršilnik za razkužilo, ki razkužilo bolj razprši po rokah, zato se manj poliva. Naredili so načrt prezračevanja, kjer je na prvem mestu naravno prezračevanje (okna in vrata), ko pa bo pihala burja in ne bo moč odpreti oken, bodo vklopili prezračevalni sistem, ki ga na šoli sicer že več let ne uporabljajo zaradi hrupa, ki ga povzroča. Prezračevalni sistem ima filtre, ki prečistijo zrak, šumenje bodo morali odmisлити.

Prihod učencev v šolo poteka kot lani. Vsak razred ima določeno uro, ko naj bi prišel v šolo. Razumejo, da vsi otroci ne morejo priti ob določeni uri, zato se tudi oni prilagajajo. Za jutranje varstvo in varstvo vozačev je poskrbljeno.

Ob začetku leta so imeli problem s prevozi, saj potrebujejo dva avtobusa. Nomago je dolgo časa usklajeval avtobuse, zato so vozni red dobili šele v torek ob 16 uri, ko se je pomočnica ravnateljice Irena Knafelc osebno odpeljala do Nomaga. Vse so morali tudi uskladiti z Občino Ajdovščina, saj so prevozi otrok njihova domena. Podatke so jim dostavili takoj po 15. 8. 2021. Starši so povedali, da je odvoz iz Dolge Poljane zelo slabo urejen in nimajo avtobusne postaje, kjer bi otroci lahko počakali avtobus.

Lea Vidmar je povedala, da je govorila s predsednikom KS Dolga Poljana. Dogovorila sta se, da bo poklical na Občino Ajdovščina in poskušal urediti normalen odvoz otrok.

Mirjana Curk je predlagala, da bi imeli dva avtobusa, enega za preduro, enega za 8.20.

Irena Knafelc je povedala, da je Občina Ajdovščina ponudila to varianto, vendar je zelo težko ali skoraj nemogoče izvedljiva. Učencem se začetek pouka dnevno spreminja. Ob četrtnih imajo vsi učenci za preduro razredno uro. Na šoli je 69 učencev vozačev. Tako velik avtobus ne obstaja. Če bi vsi učenci vozači prišli na preduro, ne bi mogli na avtobus in avtobus za ob 8.20 bi bil prazen. Obstaja možnost, da bi na tak način uredili prevoz domov, ko bodo urejeni izbiri predmeti in bodo učenci imeli ustaljen urnik.

Lea Vidmar je povedala, da je na šoli od 7.15 dalje dežurni učitelj in vse učence spustijo v šolo, tudi na podružnici Budanje. Starše učencev 2. in 3. razreda, ki pridejo v šolo prej,

prosi naj napišejo od katere ure je to in zakaj. Lea Vidmar prosi, da učenci, ki lahko pridejo v šolo sami ob uri, ki je predvidena za vstop v šolo, to tako tudi naredijo.

Lea Vidmar je povedala, da so letos na predmetni stopnji uvedli, da učenci spet lahko krožijo po strokovnih učilnicah. V 1. in 2. nadstropju so postavili po sredini hodnika pregrade in po tleh so nalepke, ki usmerjajo učence v desno pravilo, po katerem se gibajo po šoli. Otroci se ne smejo zadrževati na hodniku, ohranili so mehurčke, ki se selijo. Reditelji v učilnici počistijo in razkužijo klopi s posebnimi krpami in ven odidejo zadnji. Učenci od 6. do 9. razreda imajo maske cel čas pouka, učenci od 1. do 5. razred pa samo v skupnih prostorih.

Gospod dr. Krek je naredil strokovno skupino 12 ravnateljcev, kjer bodo usklajevali teorijo in prakso pri upoštevanju higienskih pravil. Trenutno se pogovarjajo o ukinitvi mask v razredu, saj gre, če se okuži en otrok, cel razred v karanteno.

Za odhod na kosilo imajo urnik po razredih in v jedilnici se oddelek usede k svoji vrsti miz, ki je označena s številko. Med kosilom je prisotna tudi čistilka, ki za vsakim razredom počisti in razkuži mize.

Malico v 1., 2. in 3. razred peljejo kuharice. Pripravijo jo po higienskih navodilih, učenci malicajo v razredu. Učenci ne odhajajo iz razreda, razen v spremstvu učitelja.

Če se otrok slabo počuti, pokličejo starša.

Lea Vidmar je povedala, da jo zelo moti izjema, da starši od 1. do 3. razreda lahko pridejo po otroke v šolo brez PCT. Zato starše prosi, da jim zaupajo in otroka predajo učitelju pri vratih. Ko ga pridejo iskat, počakajo zunaj, da jim ga učitelj pripelje.

Matej Bratina je vprašal, ali je potreben PCT tudi za prihod na govorilne ure.

Lea Vidmar je povedala, da je za vstop v šolo potreben PCT, razen za prevzem otroka, kot je prej izpostavila.

Elizabeta Sejadinavska je vprašala, ali bodo govorilne ure potekale po telefonu.

Lea Vidmar je povedala, da se trudijo, da bi ohranili popoldanske govorilne ure. Točne ure še ne ve, saj so predvidene šele v oktobru in bodo starše naknadno obvestili. Dopoldanske govorilne ure pa so predvidene samo po telefonu, saj ne želi, da bi starši v času pouka hodili po šoli.

Ana Mužina je predlagala, da bi vsaj za 1. razred potekale govorilne ure v živo.

Če se bo pokazala potreba po govorilni uri v živo, naj starš pokliče in se najavi, je povedala Lea Vidmar.

Martina Zorko Kodelja je povedala, da je učiteljica prvi šolski dan rekla, da se lahko dogovorijo za srečanje, če bo potrebno.

Karmen Podgornik je vprašala, kdo bo pregledoval PCT.

Lea Vidmar je povedala, da bodo pregledovale učiteljice, vsaka za svoj razred. MIZŠ naj bi poslalo okrožnico, kako naj to izvajajo, vendar je danes še niso dobili.

Ana Mužina je pohvalila za lep zaključek lanskega šolskega leta. Učenci so bili zelo veseli, da so lahko odšli v šolo v naravi, na razne ekskurzije in da je 9. razred lahko imel valetu.

Irena Knafelc je povedala, da tudi letos iščejo variante, da bi lahko učenci odšli na ekskurzije in da bo to varno.

Lea Vidmar je povedala, da je bila 6. 8. 2021 pri županu in dobila potrditev, da prizidek bo. Jutri gre na Občino, kjer bodo izbrali projektanta. Prizidek bo velik in zraven bo tudi večja telovadnica. Občina je na razpisu MIZŠ za sofinanciranje gradnje, kandidirala z dvema projektoma. Izbrana je bila druga varianta, gimnastična dvorana pri OŠ Danila Lokarja Ajdovščina. Glede na še eno možnost sofinanciranja, bi lahko prizidek in telovadnico začeli graditi skupaj, sicer bo prizidek grajen prej, telovadnica pa z zamikom. Selitev v prizidek je predvidena v šolskem letu 2023/2024. Dobili naj bi nov šolski okoliš Grivče, takrat bodo prišli na OŠ Šturje Ajdovščina samo prvošolci, tako da bo prehod postopen. Sprememba šolskega okoliša mora biti uradna in ta postopek na Občini Ajdovščina že teče.

Ker se OŠ Šturje ob koncu šolskega leta pregreva, je župan dovolil, da del presežka šola nameni za nakup klim. Začeli bodo v 2. nadstropju na severni strani in postopoma opremili celo šolo.

Urška Trebižan je po elektronski pošti poslala vprašanja in Lea Vidmar je odgovorila nanje. Povedala je, da bodo letos organizirali plavalni tečaj. Drugi teden začne s plavalnim tečajem prva skupina letošnjih tretješolcev, v oktobru pa druga skupina. 4. razred se jim bo priključil za en dan, kot športni dan. Na šoli nimajo kadra, da bi lahko organizirali dva plavalna tečaja v istem šolskem letu, pa tudi bazen je praktično že celo leto zaseden.

Pred začetkom šolskega leta so bili razredniki objavljeni na spletni strani šole, seznama učencev pa ne smejo objaviti. Učence 6. razreda so obvestili po e-pošti, v katerem oddelku so in kdo je njihov razrednik. Spremembo razredničarke so sporočili tudi 2. b-oddelku.

Malice na šoli so raznolike in v skladu s prehrabnimi standardi. Učenci radi pojedjo, saj je zelo malo ostankov malice. Šolska kosila so v domeni SŠ Veno Pilon Ajdovščina. V lanskem šolskem letu so urgirali na srednjo šolo, saj je bilo kosilo kakšen dan zelo uborno (mineštra in hrenovka). Na srednji šoli so upoštevali njihove pritožbe. Vendar ve, da učenci ne jedo vsega in da nikoli ne bodo vsi zadovoljni. Kosila je dovolj in učenci lahko pridejo po dodatek.

Ana Mužina je vprašala, zakaj 3. razred ni dobil rezultatov NPZ.

Lea Vidmar je povedala, da je bil NPZ v 3. razredu samo poskusen in niso bili dolžni obveščati o rezultatih. Teste so popravljale učiteljice na šoli. Podrobnejše analize NPZ bo predstavila na naslednji seji Sveta staršev. Trenutno lahko pove, da so bili rezultati slovenščine nad državnim povprečjem, rezultati matematike pa nekoliko nižje.

Anka Jerončič je vprašala, po kakšnem ključu zbirajo tretji predmet pri NPZ v 9. razredu.

Lea Vidmar je povedala, da tretji predmet izbere ministrica in je šola samo obveščena o tem. Ne ve pa, kako poteka dodelitev. Letos je bil za OŠ Šturje izbran predmet tehnika in tehnologija. Pisali bodo opise postopkov, materialov in mogoče bo kaj tehničnega risanja. Maruša Ceket je vprašala, ali bodo lahko učenci, ki pridejo prej v šolo, pozimi vstopali v šolo.

Lea Vidmar je povedala, da je najpomembnejše, da pridejo učenci v šolo ob uri, ki je predvidena za vstop. Seveda bodo poskrbeli za učence.

Vili Vrtovec je poudaril, da šola lahko poskrbi za posamezne primere, ne more pa poskrbeti, ko se ti posamezni primeri spremenijo v gruče otrok, ki prihajajo v šolo prej kot je potrebno.

Matej Bratina je vprašal, kako je s kolesarnico na šoli.

Lea Vidmar je povedala, da otroci pustijo tam kolesa na lastno odgovornost, saj šola ne more zagotoviti varnosti. S prizidkom planirajo urediti tudi to.

Martina Curk je vprašala, zakaj se pouk ne začne ob 8. uri.

Irena Knafelc je povedala, da pouka ne smejo pričeti pred 7.30. Če bi pouk začeli ob 8. uri ne bi mogli imeti predur. V popoldanskem času ne bi mogli izvesti dopolnilnega in dodatnega pouka ter vseh izbirnih predmetov. Tudi učenci so popoldan že utrujeni in imajo tudi svoje interesne dejavnosti.

Martina Curk je povedala, da so starši učencev 1. razreda zaskrbljeni, ker so nekateri starši fotografirali prireditev sprejema prvošolcev in jo objavili na raznih družbenih omrežjih. Zanima jo, ali bi lahko prepovedali fotografiranje in snemanje.

Lea Vidmar je povedala, da je to javna prireditev in je fotografiranje dovoljeno. Če izvaja fotografiranje šola ima soglasje staršev. Če kateri roditelj ne poda soglasja, morajo otroka zamegliti ali objaviti slike brez njega. Objave posameznih staršev na družbenih omrežjih šola ne more preprečiti.

Anka Jerončič je povedala, da bi učenci radi novo melodijo za šolski zvonec.

Lea Vidmar je povedala, da delajo na tem in da so v ožjem izboru tri melodije.

Elizabeta Sejadinovksa je vprašala, kako da ima 7. c novega učitelja za naravoslovje.

Lea Vidmar je povedala, da imajo v tem šolskem letu štiri nove zaposlitve:

- Anja Devetak, knjižničarka,
- Tilen Žgavc, učitelj naravoslovja,
- Ivana Polanc, nadomešča učiteljico matematike Tejo Mikuž in

- Jerneja Žgavec, nadomešča razredno učiteljico na podružnični šoli Elizabeto Kodele.

Maruša Ceket je vprašala, kako da ima 6. razred dve učiteljici za angleščino.

Irena Knafelc je povedala, da nimajo dveh učiteljic, ampak da imajo diferenciacijo, kjer se razred občasno razdeli na dva dela in ima vsak svojo učiteljico.

Liljana Krašna je vprašala, kdaj bo igrišče v Budanjah.

Lea Vidmar je povedala, da je začetek gradnje predviden januarja 2022.

Vili Vrtovec je povedal, da so nekateri predstavniki Sveta staršev predlagali, da bi seje in roditeljski sestanki potekali prek Zoom-a, saj ne morejo vsi opraviti PCT-ja. Zaveda se, da starši morajo biti obveščeni, kaj so se dogovorili na roditeljskem sestanku ali na Svetu staršev.

Lea Vidmar je povedala, da bo prvi roditeljski sestanek potekal v živo. Za naprej ne ve, ker bodo sledili epidemiološki sliki in navodilom NIJZ. Še vedno obstajajo brezplačna testiranja, katerih se starši lahko poslužijo.

Irena Knafelc je predlagala, da se staršem pošlje preko Lo.Polisa zapisnik roditeljskega sestanka, zapisnik Sveta staršev pa je dostopen na spletni strani.

Elizabeta Sejadinovska je vprašala, ali je možno, da bi imela šola teste za starše, ki si ne morejo privoščiti splošnega testiranja.

Irena Knafelc je povedala, da ni možno, saj niso za to pristojni.

Mirjana Curk je pohvalila Jelko Sorta za skrb, ki jo namenja dietni prehrani in njeno pripravljenost na sodelovanje.

Seja Sveta staršev se je zaključila ob 19.45.

Številka: 900-1/2021-2

Datum: 3. 9. 2021

Patricija Rojc,
zapisničarka



Vili Vrtovec,
predsednik Sveta staršev

